
 
ALAPSZABÁLY 

 
1./ Az Egyesület neve: 
A társadalmi szervezet neve: Maglódi Civil Kontroll Egyesület 
 
2./ Az Egyesület székhelye: 
Az egyesület székhelye: Maglód, Linné Károly utca 48., 2234 1

 
3./ Az Egyesület célja: 
Az egyesület működése a Magyar Köztársaság területére terjed ki és pártoktól, politikai szervezetektől 
függetlenül működik, mint a maglódi helyi közélet egyeztető fóruma. 
 

Az egyesület főbb céljai: 
a) a maglódi helyi közélet iránt érdeklődő és abban szerepet vállaló személyek részére formai 

kötöttségektől mentes megbeszélések, tájékozódások, egyeztetések és véleménycserék 
lehetőségének biztosítása; 

b)  a maglódi helyi kulturális élet támogatása. 
 

Az egyesületi célok megvalósítását szolgáló tevékenységek: 
a) a maglódi helyi közélet fórumainak szervezése, formai kötöttségektől mentes 

megbeszélések, tájékozódások, egyeztetések és véleménycserék lehetőségének biztosítása; 
b) a maglódi helyi kulturális élet támogatására irányuló bármely tevékenység végzése.  

 
4./ A tagsági jogviszony: 
Az egyesület tagja lehet minden olyan, a maglódi helyi közélet iránt érdeklődő természetes személy, 
aki az egyesület alapszabályát elfogadja, és a tagdíjat megfizeti. Az Egyesület tagjairól nyilvántartást 
kell vezetni. A tag felvételéről az elnökség dönt, két olyan tag támogató javaslata alapján, aki nem 
tisztségviselője az egyesületnek. 
 

Az egyesület pártoló tagja lehet az a magyar és külföldi természetes személy vagy jogi személy, aki 
adományaival segíti az egyesület munkáját, de tagként abban nem kíván részt venni. A pártoló tag 
tanácskozási joggal vesz részt a közgyűlésen, de szavazati joggal nem rendelkezik és tisztségre sem 
választható meg. A pártoló tag felvételéről az elnökség dönt, ehhez a döntéshez nem szükséges más 
tagok támogató javaslata. 
 

Az Egyesület tagjai 
      a) részt vesznek az Egyesület tevékenységében és rendezvényein, 
      b) részt vesznek az Egyesület vezető testületeinek megválasztásában és tevékenységében. 
 

Az alapításkor elfogadott tagdíj mértéke évi 1.000 Ft, azaz egyezer forint. Az alapító tagok az alapítást 
követő 30 napon belül kötelesek az első éves tagdíjat megfizetni, a jövőben pedig minden tagnak az év 
első hónapjának végéig kell az éves tagdíjat megfizetnie. A később belépő tagok pedig a felvételükkel 
egyidőben kötelesek az éves tagdíjat megfizetni. 
 

Az egyesületi tagság megszűnik a tag halálával (a nem természetes személy pártoló tag 
megszűnésével), kilépésével, törlésével vagy kizárásával, illetőleg az egyesület jogutód nélküli 
megszűnésével. Törléssel szűnik meg a tagság, ha a tag a hátralék megfizetésére irányuló írásbeli 
felszólítás ellenére, hat hónapon át elmulasztja a tagsági díjat megfizetni. A törlésről az elnökség 
határoz. Kizárással szüntetheti meg a közgyűlés annak a tagnak a tagsági jogviszonyát, aki az 
Alapszabály rendelkezései ellen súlyosan vét.  
 

A kilépést írásban kell közölni az Egyesület valamelyik tisztségviselőjével. 
 

A közgyűlés titkos, minősített szótöbbséggel meghozott határozattal kizárhatja az Egyesületnek azt a 
tagját, aki az alapszabály rendelkezései ellen súlyosan vét. 
5./ Az egyesület szervei: 
                                                           
1 A 2008.02.21-én kelt Alapszabály szerint, a székhely a Maglód, Fő u. 4-6., 2234 címen lett volna. A 2009.09.04-i közgyűlésen elfogadott 
módosítás szerint, a székhely a Maglód, Linné Károly u. 48., 2234 címen lesz. 
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Az egyesület szervei az alábbiak: 
a közgyűlés, 
az elnökség, 
a számvizsgáló, 
a tiszteletbeli elnök.2

 

5.1. A közgyűlés: 
Az Egyesület legfelsőbb szerve a közgyűlés, amely az összes tagból áll, és ülései nyilvánosak. A 
közgyűlés legalább évente egyszer ülésezik, az üléseket az elnökség hívja össze. A közgyűlésre 
minden tagot a napirend közlésével kell meghívni úgy, hogy a meghívók elküldése és a közgyűlés 
napja között legalább 15 nap időköznek kell lennie. Évente egyszer rendes közgyűlést kell tartani, 
továbbá rendkívüli közgyűlést kell tartani, ha a tagok egyharmada ezt – a cél megjelölésével – igényli, 
vagy a tisztségviselők bármelyike ezt szükségesnek tartja.  
 

A közgyűlés határozatképességéhez legalább a tagok 50 %-ának + 1 főnek a jelenléte szükséges. Ha a 
közgyűlés nem volt határozatképes, akkor az emiatt megismételt közgyűlés az eredeti napirendben 
szereplő ügyekben a jelenlévők számától függetlenül is határozatképes lesz. A megismételt közgyűlést 
az eredeti  – határozatképtelenség miatt elmaradt –  közgyűlés időpontját követő 15 napon belüli 
valamely időpontra kell összehívni, amely időpont az eredeti közgyűlés meghívójában is megjelölhető. 
A határozatképtelenség miatt elhalasztott (megismételt) közgyűlés csak akkor határozatképes, ha 
ennek meghívójában a távolmaradás következményeire is figyelmeztették a tagokat. 
 

A közgyűlés hatáskörébe tartozik az alapszabály megállapítása és módosítása, valamint a 
tisztségviselők megválasztása. 
 

A közgyűlés a határozatait  – eltérő rendelkezés hiányában –  szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza 
meg; szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. A tisztségviselőket (vezetőket) a közgyűlés 
titkos szavazással választja meg.  
 

Kizárólag a közgyűlés hatáskörébe tartozik az Alapszabály jóváhagyása és módosítása, az Egyesület 
feloszlásának vagy más egyesülettel való egyesülésének kimondása, a tisztségviselők, valamint az 
ügyintéző és képviselő szervek megválasztása, az Egyesület éves beszámolójának elfogadása, az évi 
költségvetés megállapítása. 
 

5.2. Az elnökség: 
Az Egyesület ügyintéző szerve a legalább 3 tagú, legföljebb 5 tagú3 elnökség, amelyet a közgyűlés a 
saját soraiból titkos szavazással, 5 évre választ meg.  
 

Az elnökség választja meg tagjai sorából az elnököt. 
 

Az Egyesületet az elnök önállóan képviseli; illetőleg az elnök akadályoztatása esetén az elnökség 
másik két tagja együttesen képviseli. 
Az elnökség gondoskodik a közgyűlési határozati javaslatok előkészítéséről, továbbá a közgyűlés 
határozatainak végrehajtásáról. 
 

Az elnökség szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal tart ülést, amelyeket az elnök, vagy 
akadályoztatása esetén bármelyik elnökségi tag jogosult írásbeli meghívóval összehívni úgy, hogy a 
meghívóban a napirendet is közölnie kell. A meghívót az ülést megelőzően 5 nappal kézbesíteni kell, 
de ez a határidő az összes elnökségi tag egyetértésével lerövidíthető.  
 

Az elnökség az ülésein a döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza meg, szavazategyenlőség esetén nem 
születik érvényes határozat. Az elnökségi ülés határozatképességéhez legalább 3 tag jelenléte 
szükséges. 4  
Nincs azonban lehetőség arra, hogy az elnökség halasztott ülése  – a közgyűléshez hasonlóan –  
határozatképes legyen. 
 
Az elnökség jelenlegi tagjai az alapítástól kezdődő öt évre:5

                                                           
2 A 2008.02.21-én kelt Alapszabály szerint, a tiszteletbeli elnök tisztsége nem létezett. A 2009.09.04-i közgyűlésen elfogadott módosítással 
fogadtuk el a tiszteletbeli elnökre vonatkozó rendelkezést.  
3 A 2008.02.21-én kelt Alapszabály szerint, eredetileg az elnökség 5 tagú lett volna. A 2009.09.04-i közgyűlésen elfogadott módosítás 
értelmében legalább 3 tagú, legföljebb 5 tagú lehet az elnökség.  
4  A Pest Megyei Bíróság 1.Pk.60.293/2008/2. sz. végzése szerint, a 2009.09.04-i közgyűlésen módosított szöveg. 
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 Kovács Zoltán (an: Lázár Ilona) elnök 
  Maglód, Tompa Mihály utca 60/A., 2234 lakos, 
 Krizbai Attila (an: Lauter Edit) elnökségi tag 
  Maglód, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 69., 2234 lakos, 
 Nabilek Róbert (an: Horváth Katalin) elnökségi tag 
  Maglód, Páskom köz 4/2., 2234 lakos, 
 Hudatsek László (an: Fejes Anna) elnökségi tag 
  Maglód, Tisza utca 22., 2234 lakos. 
 

Az elnök gyakorolja a munkáltatói jogokat az egyesület esetleges alkalmazottai fölött. 
 
5.3. A számvizsgáló: 
Az Egyesület ellenőrző szerve (tisztségviselője) a számvizsgáló, akit a közgyűlés a saját soraiból titkos 
szavazással, 5 évre választ meg. 
 

Az egyesület számvizsgálója az alapítástól kezdődő öt évre: 
 Szalay Péter (an: Melegh Edit) számvizsgáló, 
  Maglód, Árpád vezér utca 90., 2234 lakos. 
 

A számvizsgáló ellenőrzi az egyesület gazdálkodását és erről évente beszámol a közgyűlésnek. 
 
5.4. Összeférhetetlenségi szabályok az Egyesület tisztségviselőire vonatkozóan: 6

Ha az Egyesület vezető tisztségviselői közül bárkit Maglód Város Önkormányzatának képviselő-
testületi tagjává, a város polgármesterévé vagy országgyűlési képviselővé választanak, akkor az 
Egyesület függetlenségének megőrzése érdekében, az érintett személy köteles lemondani az 
Egyesületben viselt tisztségéről, és mindaddig nem vállalhat egyesületi tisztséget, amíg a felsorolt 
pozíciók valamelyikét betölti.  
 
5.5. Tiszteletbeli elnök: 7

Az Egyesület tiszteletbeli elnöke nem tagja az elnökségnek. Személyét a közgyűlés a saját soraiból 
titkos szavazással, 5 évre választja meg.  
 

Az Egyesület tiszteletbeli elnöke az alapítástól kezdődő 5 évre: 
 Zalavári Béla Zoltán (an: Szabó Julianna) elnök 
  Maglód, Linné Károly utca 48., 2234 lakos, 
 

A tiszteletbeli elnök egyetlen feladata, hogyha az alapszabály 5.4. pontjában szabályozott 
összeférhetetlenségi ok az Egyesület bármely tisztségviselőjével kapcsolatban előállana, és az elnök, 
vagy az elnök akadályoztatása esetén az elnökségi tagok egyike sem intézkedne a tisztújító közgyűlés 
összehívása iránt; akkor a tiszteletbeli elnök jogosult és köteles összehívni, valamint levezetni a 
tisztújító közgyűlést, amelyen az Egyesület tagsága határozhat a szükséges tisztújításról. 
 
6./ Az Egyesület vagyona, gazdálkodása:  
A tagok által az alapításkor befizetett, fejenkénti 1.000 Ft-os, azaz egyezer forintos első éves tagdíj, 
valamint a későbbiekben befizetendő tagdíjak; továbbá minden, a közös célt szolgáló befizetés az 
Egyesület vagyonát alkotja. Az Egyesület vagyona oszthatatlan. Az egyesületi tagság bármilyen 
módon történő megszűnése esetén a tagot az Egyesület vagyonából semmilyen térítés nem illeti meg. 
 

 
Az Egyesület a tagok által befizetett tagdíjakból a tagok önként vállalt egyéb juttatásaiból, illetőleg a 
pártoló tagok és külső támogatók által juttatott összegekkel, az egyesületi célok megvalósításához 
elnyert pályázati pénzösszegekkel gazdálkodik. Gazdálkodása során az Egyesület nyereségre nem 
                                                                                                                                                                                     
5 A 2008.02.21-i Alapszabály szerint, a közgyűlés öttagú elnökséget választott, akik a 2009.09.04-i közgyűlésen lemondtak. Ekkor a 
közgyűlés négytagú új elnökséget választott, akik közül Kovács Zoltán lett az elnök. 
6 A 2008.02.21-i Alapszabály ezt a rendelkezést nem tartalmazta. A 2009.09.04-i közgyűlés fogadta el ezt az összeférhetetlenségi szabályt.  
7 A 2008.02.21-i Alapszabály ezt a rendelkezést sem tartalmazta. A 2009.09.04-i közgyűlés fogadta el ezt a szabályt, és választotta meg a 
tiszteletbeli elnököt. 
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törekszik, gazdasági-vállalkozási tevékenységet csak az egyesületi célokként meghatározottak 
teljesítése érdekében, másodlagosan végezhet.  

A tagsági díjakat az Egyesület elsősorban a fenntartási-ügyviteli költségek, valamint az Egyesületet 
terhelő járulékok és adók megfizetésére használja fel. 

Az Egyesület éves költségvetés alapján gazdálkodik. Az Egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel. 
A tagok azonban csak esedékes tagdíjbefizetésük mértékéig felelnek az egyesület tartozásaiért. 

Az Egyesület működéséről a külön jogszabályok előírásai szerinti üzleti könyveket kell vezetni és 
azokat az üzletév végén le kell zárni. Az üzletév végével az elnökség az Egyesület gazdálkodásáról 
mérleget, a gazdálkodás eredményéről vagyonkimutatást készít, amelyet a számvizsgálóval is 
ellenőriztet, és a számvizsgálói véleménnyel együtt terjeszti a közgyűlés elé, elfogadás és jóváhagyás 
végett. 
 
 
7./ Egyéb rendelkezések: 
Azokban a kérdésekben, amelyekről az alapszabály nem rendelkezik, a társadalmi szervezetekre 
vonatkozó jogszabályokat, különösen az egyesülési jogról szóló 1989: II. tv., valamint a Ptk. 
rendelkezéseit kell alkalmazni. 
 

A 2008. február 21-i alapító közgyűlésen elfogadott alapszabály, melynek alapján a bejegyzésre nem 
került sor, a mai napon hatályát veszti. Helyébe a 2009. szeptember 4-i közgyűlésen elfogadott, új 
egységes szerkezetű okiratba foglalt Alapszabály lép hatályba, melynek alapján az Egyesület ismét 
kéri a nyilvántartásba vételét.8  
 
Maglód, 2009. szeptember 4. 
 
 
Az egyesület elnökeként: 

                                                                                      Maglódi Civil Kontroll Egyesület 
 
 

 
....……............................................................ 

                                                                                                             Kovács Zoltán elnök 
Ellenjegyzem: 
Maglód, 2009. szeptember 4. 

                                                           
8 Az eredeti Alapszabályt a 2008. február 21-i alapító közgyűlés fogadta el. Az annak alapján történő bejegyzést a Pest Megyei Bíróság az 
1.Pk.60.293/2008/2. sz. hiánypótlási felhívás teljesítésének elmulasztása miatt, az 1.Pk.60.293/2008/4. sz. végzésével elutasította, de fölhívta 
az Egyesület figyelmét arra, hogy kérelmét a törvényességi előírásoknak megfelelően, ismét előterjesztheti. Ezt az új, egységes szerkezetű 
okiratba foglalt Alapszabályt az Egyesület 2009. szeptember 4-én megtartott közgyűlése fogadta el. 


	                                                                                      Maglódi Civil Kontroll Egyesület 

